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宿州市2016-2017学年度第一学期期末教学质量检测

高一物理试题（A卷）参考答案
一、选择题：本题共12小题，每题4分，共48分。在每小题的四个选项中，第1～8题只有一项符合题目要求，第9～12题为双选题。全部选对的得4分，选对但选不全的得2分，有错选的得0分。
	题号
	  1
	    2
	    3
	    4
	    5
	  6
	  7
	  8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	B
	A
	B
	B
	A
	C
	C
	AD
	AC
	BC
	BD



二、填空题：每空3分，共18分。
13．（9分）
（1）如右图所示。
（2）_17.9-18.2  ；77.5-81.0_。
14．（9分）
(1) E端 
(2) __1.54_
(3)  0.318  
三、计算题：本题共4小题，共34分。解答时写出必要的文字说明、方程式和重要的演算步骤，有数值计算的要明确写出数值和单位，只写最后答案的不得分。

15．（7分）
解：（1）设竖直向上方向为正,则：
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解得：
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（2）小球上升的时间：
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故下降时间
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，下降第一秒
[image: image5.wmf]1

1

ts

=

：

[image: image6.wmf]22

21

11

15

22

hgtgtm

=-=

      ---------------2分
16.（7分）
解：对杆受力分析如图示， AB线拉力
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和CB线拉力
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的合力
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竖直向下。
由勾股定理知：
[image: image10.wmf]22

48

ACCA

FFFN

=-=

----------3分
由平衡条件：
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解得：
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由牛顿第三定律：
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17. （8分）
解：物体轻放在传送带左端时,所受的摩擦力
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据牛顿第二定律得：
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设经时间
[image: image16.wmf]1

t

与传送带速度相同：
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内物体的位移：
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匀速直线运动的位移：
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匀速直线运动的时间：
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总时间：
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18：（12分）

（1）取水平向左为正方向

由v-t知:    a＝eq \f(Δv,Δt)＝－2 m/s2-------------1分
据牛顿第二定律：   －μmg＝ma  ---------------- 1分
得：    μ＝0.2     -----------------1分
（2）设经A点时的速度为v,则： 
v2－veq \o\al(2,0)＝2ax-------------------2分
解得：v＝8 m/s ----------------------1分
（3）设A-B过程的加速度为a′
据牛顿第二定律得：－mgsinθ－μFN＝ma′----------2分
FN＝mgcosθ  ---------------------1分
a′＝－7.6 m/s2--------------------1分
由：0－v2＝2a′x-----------------------1分
得：x＝4.21m   ------------------------1分
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